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	CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
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SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

DE

2 de maio de 2011
CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL

Unidade Responsável : Assessoria de Plenário e Distribuição

ORDEM DO DIA PARA A SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 

segunda-feira, 2 de maio de 2011, após Sessão Ordinária. 

 Art. 114 RI
ITEM 1:       Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 341, DE 2003, de autoria dos Deputados Chico Leite e Arlete Sampaio, que “disciplina os procedimentos para a realização de audiência pública prévia a desafetação de área, alteração de gabarito de edificações, mudanças e extensão de uso, de taxas de ocupação e índices de construção e elaboração e revisão do Plano Diretor de Ordenamento Territorial e do Plano Diretor Local, e dá outras providências”, em tramitação conjunta com o do Projeto de Lei nº 649, DE 2003, de autoria do Deputado Peniel Pacheco, que “sujeita projetos de lei originários do Poder Executivo a audiência pública prévia, sempre que envolver assuntos pertinentes ao meio ambiente”.

	Relatores:
	Deputado Rogério Ulysses 
	- CAF

	
	Deputada Eurides Brito 
	- CEOF

	
	Deputado Rogério Ulysses 
	- CCJ


TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA. Aprovados pareceres favoráveis das Comissões na forma de Substitutivo. FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples.
Falta Comissão Especial

↓
ITEM 2:      Discussão e votação, em 1º turno, da Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 1, de 2011, de autoria do Deputado Olair Francisco e outros, que “altera a Lei Orgânica do Distrito Federal vedando a nomeação ou a designação para os cargos que menciona daqueles considerados inelegíveis nos termos da Legislação Federal”, em tramitação conjunta com a Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 3, de 2011, de autoria do Deputado Prof. Israel Batista, que “altera a lei orgânica para adotar no Distrito Federal as vedações e impedimentos estabelecidos pela Lei Complementar Federal nº. 135|2010, denominada Lei da Ficha Limpa, para o provimento de todos os cargos comissionados da Administração Pública Direta e Indireta dos Poderes do Distrito Federal e dá outras providências” e a Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 11, de 2011, de autoria do Poder Executivo, que “dispõe sobre os acréscimos dos § 8°, do art. 19, § 4°, do art. 60, parágrafo único do art. 84, parágrafo único do art. 100 e dá nova redação ao art. 105, caput, da Lei Orgânica do Distrito Federal”.

	Relatores:
	Deputado Aylton Gomes 
	- CCJ
	Aprovado

	
	Deputado 
	- CESP
	


Aprovado parecer favorável da CCJ na forma de substitutivo. O Presidente – artS. 42, III e 210 do RICL – designará Comissão Especial para manifestar sobre o mérito. FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Nominal. QUORUM: Maioria Qualificada (16 votos)

Falta CAF sobre a emenda da CEOF

↓
ITEM 3:      Discussão e votação, em 1º turno, do PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 1, de 2011, de autoria do Deputado Chico Vigilante, que “dispõe sobre a instalação de postos de abastecimento, lavagem e lubrificação nos estacionamentos de supermercados, hipermercados, shopping centers e similares no Distrito Federal”
	Relatores:
	Deputado Claudio Abrantes 
	- CAF
	Aprovado parcial

	
	Deputado Wasny de Roure
	- CEOF
	Aprovado

	
	Deputado Olair Francisco
	- CCJ
	Aprovado


Aprovado parecer favorável da CEOF com 1 emenda. Na CCJ aprovado com a rejeição da emenda de relator, acatada a emenda da CEOF.  A CAF deverá manifestar sobre a emenda aprovada da CEOF. FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Nominal. QUORUM: Maioria Absoluta.
Tramitação concluída

↓
ITEM 4:      Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 398, de 2007, de autoria do Deputado Cristiano Araújo, que “define critérios para o apoio e incentivo à participação de entes privados na conservação, manutenção e recuperação de logradouros do Distrito Federal e dá outras providências”.
	Relatores:
	Deputado Berinaldo Pontes 
	- CAF
	Aprovado

	
	Deputado Chico Leite 
	- CCJ
	Aprovado


TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA. Aprovados pareceres favoráveis das Comissões. FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples.
Não tem pareceres nas comissões

↓
ITEM 5:      Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 719, de 2008, de autoria do Deputado Patrício, que “cria o Conselho Anti-Drogas (CAD) em todos os estabelecimentos de ensino fundamental e médio do Distrito Federal”
	Relatores:
	Deputado 
	- CES
	

	
	Deputado 
	- CESG
	

	
	Deputado 
	- CCJ
	


As Comissões devem manifestar. FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples.
Tramitação concluída

↓
ITEM 6:      Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 865, de 2008, de autoria do Deputado Rôney Nemer, que “altera o art. 2º da Lei 3.896, de 17 de julho de 2006, que estabelece penalidades para a comercialização de produtos pirateados no âmbito do distrito federal e dá outras providências”.
	Relatores:
	Deputado Roberto Lucena 
	-CDC
	Aprovado

	
	Deputado Chico Leite 
	- CCJ
	Aprovado


TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA. Aprovados pareceres favoráveis das Comissões. FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples.
Tramitação concluída

↓
ITEM 7:      Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.722, de 2010, de autoria do Deputado Aylton Gomes, que “inclui no Calendário Oficial de Eventos do Distrito Federal a festa do Pimentão da Taquara, na Região Administrativa de Planaltina - RA VI”.
	Relatores:
	Deputada Luzia de Paula 
	- CAS
	Aprovado

	
	Deputado 
	- CCJ
	Aprovado


TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA. Aprovados pareceres favoráveis das Comissões. FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples.
Tramitação concluída

↓
ITEM 8:      Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 25, de 2011, de autoria do Deputado Joe Valle, que “dispõe sobre a instituição do programa que especifica.”
	Relatores:
	Deputada Liliane Roriz
	- CAS
	Aprovado

	
	Deputado Olair Francisco
	- CCJ
	Aprovado


TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA. Aprovados pareceres favoráveis das Comissões.  FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples.
Falta CSEG sobre a emenda da CCJ

↓
ITEM 9:      Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 40, de 2011, de autoria do Deputado Raad Massouh, que “fica proibido o uso de telefones celular, rádios transmissores, palm tops, noteboks e similares em agências bancárias ou instituições financeiras no âmbito do Distrito Federal e dá outras providências”.
	Relatores:
	Deputada Liliane Roriz 
	- CESG
	Aprovado parcial

	
	Deputado 
	- CCJ
	Aprovado


Aprovados os pareceres favoráveis da CSEG e CCJ, com emenda de relator. A CSEG deve manifestar sobre a emenda de relator da CCJ.  FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples.
Tramitação concluída

↓
ITEM 10:    Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 44, de 2011, de autoria do Deputado Dr. Michel, que “dispõe sobre a suspensão do fornecimento de serviços públicos nos casos que menciona”.
	Relatores:
	Deputado Raad Massouh 
	- CDC
	Aprovado

	
	Deputado Aylton Gomes
	- CCJ
	Aprovado


TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA. Aprovados pareceres favoráveis das Comissões. FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples.
Tramitação concluída

↓
ITEM 11:    Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 46, de 2011, de autoria da Deputada Celina Leão, que “concede desconto sobre o pagamento integral, até a data de vencimento, da cota única do Imposto Sobre a Propriedade de Veículos Automotores - IPVA e dá outras providências”.
	Relatores:
	Deputado Wasny de Roure 
	- CEOF
	Aprovado

	
	Deputado Aylton Gomes
	- CCJ
	Aprovado


TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA. Aprovados os pareceres favoráveis da CEOF e CCJ. FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Nominal. QUORUM: Maioria Qualificada (16 votos)

Tramitação concluída

↓
ITEM 12:    Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 55, de 2011, de autoria da Deputada Eliana Pedrosa, que “dispõe sobre o controle das despesas decorrentes dos contratos e demais instrumentos regidos pela Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993”.

	Relatores:
	Deputado Wasny de Roure 
	- CEOF
	Aprovado

	
	Deputado Chico Leite
	- CCJ
	Aprovado


TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA. Aprovados pareceres favoráveis das Comissões.  FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples.
Tramitação concluída

↓
ITEM 13:    Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 96, de2011, de autoria do Deputado Wasny de Roure, que “institui a obrigatoriedade do fornecimento de plano de saúde aos funcionários das empresas prestadoras de serviço contratadas pela Administração Pública Direta e Indireta no âmbito do Distrito Federal”.
	Relatores:
	Deputado Professor Israel Batista
	- CES
	Aprovado

	
	Deputado Wellington Luiz
	- CCJ
	Aprovado


 TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA. Aprovados pareceres favoráveis das Comissões. FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples.
Tramitação concluída

↓
ITEM 14:      Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 119, de 2011, de autoria do Deputado Washington Mesquita, que “dispõe sobre a prevenção, o controle da transmissão e a atenção básica á saúde nos casos de Dengue no Distrito Federal e dá outras providências”.
	Relatores:
	Deputada Rejane Pitanga 
	- CES
	Aprovado

	
	Deputado Wellington Luiz
	- CCJ
	Aprovado


TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA. Aprovados pareceres favoráveis das Comissões. FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples.
Tramitação concluída

↓
ITEM 15:       Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 124, de 2007, de autoria do Deputado Benício Tavares, que “cria a Comissão de Acessibilidade Local, em todas as Regiões Administrativas do Distrito Federal”.
	Relatores:
	Deputado Batista das Cooperativas
	- CAF
	Aprovado

	
	Deputado Luzia de Paula 
	- CAS
	Aprovado

	
	Deputado Chico Leite 
	- CCJ
	Aprovado


TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA. Aprovados pareceres favoráveis das Comissões, na forma da emenda da CAF e subemenda da CCJ. FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples.
Tramitação concluída

↓
ITEM 16:       Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 125, de 2011, de autoria do Deputado Agaciel Maia, que “dispõe sobre a obrigatoriedade de gratuidade nos estacionamentos nos casos que menciona, e dá outras providências”.
	Relatores:
	Deputado Raad Massouh  
	- CDC
	Aprovado

	
	Deputado Aylton Gomes
	- CCJ
	Aprovado


TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA. Aprovados pareceres favoráveis das Comissões. FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples.
Faltam CEOF e CCJ
↓
ITEM 17:       Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 141, de 2011, de autoria da Deputada Liliane Roriz, que “concede desconto de 7, 5% (sete inteiros e cinco décimos por cento) sobre o valor do IPTU, para o exercício de 2011, aos contribuintes que efetuarem o pagamento do imposto no valor integral até a data de vencimento da cota única”.
	Relatores:
	Deputado Cláudio Abrantes 
	- CEOF
	

	
	Deputado Chico Leite
	- CCJ
	


Faltam pareceres das Comissões - retirado de pauta da reunião na CCJ. Concedida vistas na CEOF, ambos na data de 25/04/11. FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Nominal. QUORUM: Maioria Qualificada (16 votos)

Tramitação concluída

↓
ITEM 18:       Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 159, de 2011, de autoria do Deputado Wellington Luiz, que “dispõe sobre a inclusão do exame que especifica na coleta de sangue de doadores voluntários”.
	Relatores:
	Deputado Washington Mesquita 
	- CES
	Aprovado

	
	Deputado Chico Leite
	- CCJ
	Aprovado


TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA. Aprovados pareceres favoráveis das Comissões. FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples.
Aprovado parecer da CDDHCEDP. Faltam pareceres da CSEG e CCJ

↓
ITEM 19:       Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 168, de 2011, de autoria da Deputada Rejane Pitanga, que “determina aos órgãos da Administração Pública Direta e Indireta, Autarquias e iniciativa privada que observem e respeitem o nome social de travestis e transexuais e dá outras providências”
	Relatores:
	Deputado Chico Vigilante
	- CDDHCEDP
	Aprovado

	
	Deputado 
	- CESG
	

	
	Deputado Olair Francisco
	- CCJ
	


Aprovado o parecer favorável da CDDHCEDP. A proposição foi retirada de pauta da CCJ na reunião de 28/04/11. Não há manifestação da COSEG. FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples.
Tramitação concluída

↓
ITEM 20:       Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 174, de 2011, de autoria do Deputado Professor Israel Batista, que “estabelece a obrigatoriedade de a Secretaria de Estado de Educação informar, quando da nomeação do professor substituto no Diário Oficial do Distrito Federal, o nome completo e a matrícula do professor efetivo ora substituído e dá outras providências”
	Relatores:
	Deputada Rejane Pitanga 
	- CES
	Aprovado

	
	Deputado Chico Leite
	- CCJ
	Aprovado


TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA. Aprovados pareceres favoráveis das Comissões. FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples.
Tramitação concluída

↓
ITEM 21:       Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 180, de 2011, de autoria do Deputado Cláudio Abrantes, que “estabelece procedimento a ser adotado por fornecedores de bens e serviços e dá outras providências”
	Relatores:
	Deputado Raad Massouh
	- CDC
	Aprovado

	
	Deputado Chico Leite
	- CCJ
	Aprovado


TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA. Aprovados pareceres favoráveis das Comissões. FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples.
Tramitação concluída

↓
ITEM 22:       Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 231, de 2011, de autoria do Deputado Benedito Domingos, que “dispõe sobre a instalação de redes de proteção ou equipamento similar nos novos edifícios verticais no âmbito do distrito federal”

	Relatores:
	Deputado Rôney Nemer
	- CAF
	Aprovado

	
	Deputado Wellington Luiz
	- CCJ
	Aprovado


TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA. Aprovados pareceres favoráveis das Comissões. FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples.
Aprovados pareceres da CAS e CCJ. Falta CEOF
↓
ITEM 23:       Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 290, de 2011, de autoria da Deputada Luzia de Paula, que “dispõe sobre a isenção do pagamento de tarifas nos serviços de transporte coletivo, para mães e ou responsáveis na condução de crianças para a escola”.
	Relatores:
	Deputado Liliane Roriz
	- CAS
	Aprovado

	
	Deputado 
	- CEOF
	

	
	Deputado Chico Leite
	- CCJ
	Aprovado


Aprovados os pareceres favoráveis da CAS e CCJ. A CEOF deve manifestar. FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples.
	
	Deputado 
	- CCJ
	


 FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples.
RESUMO 
	1. Item 03 – PLC 1/11- Falta parecer da CAF sobre a emenda da CEOF

C. Vigilante
	2. Item 05 – PL 719/08 Faltam pareceres CES/CSEG/CCJ

Patrício

	3. Item 09 – PL 40/11 – parecer da CSEG sobre emenda da CCJ

Raad
	4. Item 17 – PL 141/11 – Faltam pareceres da CEOF/CCJ

Liliane

	5. Item 19 – Parecer da CDDHCEDP. Faltam pareceres da CSEG  e CCJ

Rejane
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